

**HODNOCENÍ  
OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Veronika Mertova

NÁZEV PRÁCE Rozvojová strategie – Vingl restaurant

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlady			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

*V textu je využíváno několik druhů řádkování a drobné grafické nedostatky. Terminologie je nepřesná a nejednotná, často je označována provozovna podnikem aj.*

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

- *Definujte restauraci z hlediska typologie gastronomických provozoven.*

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**C**

**Slovní hodnocení práce:**

*Předložená bakalářská práce splnila stanovené cíle. V teoretické části je značná část věnována definování a specifikaci základních pojmů kupř. strategie firmy a HACCP v obecné rovině, ale chybí přímá návaznost na gastronomické provozovny, které jsou klíčovým tématem. Zpracování textu je nekonzistentní, vzhledem k tomu, že v teoretické části nedefinuje gastronomické standardy a v praktické části analyzuje a hodnotí nabídku. Analytická část využívá autorkou vymezenou metodiku s využitím analýz PEST a SWOT. Autorka nevyužívá odborný základ a to se projevuje mimo jiné také v nevhodné terminologii např. paní na nádobí, brigádníci kasírující aj. obr. 4.*

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

**Oponent bakalářské práce:** Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 9.5.2019, Brno,